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DR. DEL CARMEN: Muy buenas tardes Señores Consejeros, Señora Vicedecana, señores funcionarios, 

siendo las quince horas cero minutos vamos a reiniciar la Sesión Ordinaria convocada para el día treinta, 

luego del cuarto intermedio que fue solicitado como el objeto de poder arribar a un acuerdo con respecto a 

la reconsideración y consecuente aprobación de las comisiones, de acuerdo a la propuesta consensuada que 

establece que se ha sido difundida tanto por parte de los señores docentes como los señores estudiantes, 

entonces en primer lugar, Señora Vicedecana que se sirva a verificar la asistencia. 

 
DRA. FERNÁNDEZ: Buenas tardes Señor Decano, buenas tardes con todos los Señores Consejeros, vamos a 

pasar la reconsideración y conformación de las comisiones permanentes. Continuación de la Décima Cuarta 

Sesión Ordinaria virtual del jueves 31 de julio pasando a la asistencia. 

 

 

Miembros Plenos de Consejo de Facultad. 

 

DR. JOSÉ CARLOS DEL CARMEN SARA     PRESENTE 

DRA. DORIS VIRGINIA HUERTA CANALES DE MIRANDA  PRESENTE 

DR. JOSE DEL CARMEN SANDOVAL PAREDES   PRESENTE 

DR. HERNAN ARTURO SANABRIA ROJAS    PRESENTE 

MG. LEONARDO RONYALD ROJAS MEZARINA   PRESENTE 

MG. YISSELLA BETZABETH ACUACHE QUISPE   PRESENTE 

DR. FRANCISCO JOSE GARCIA ARBILDO     PRESENTE 

ALUMNO ROBERTO CARLOS CHIVIGORRI FERNÁNDEZ  PRESENTE  

ALUMNA LISHA DIANA TULICH ORTIZ    PRESENTE  

ALUMNO RODRIGO MIGUEL MENDEZ SERREPE   PRESENTE 

ALUMNA ALISSON STEPHANY ROJAS TIZNADO   PRESENTE 

 

 

También participaron, en calidad al Consejo de Facultad con voz sin voto. 

 

DRA. ALICIA JESUS FERNÁNDEZ GIUSTI Vicedecana Académica. 

DR. MANUEL H. IZAGUIRRE SOTOMAYOR  Vicedecano de Investigación y posgrado. 

MG. JUAN AGUILAR FRETEL         Director Administrativo 

DRA. CARMEN CECILIA MUÑOZ BARABINO      Directora Escuela Profesional de Tecnología Médica  

DRA. MIRIAN TERESA SOLIS ROJAS 

MG. SONIA ANTEZANA ALZAMORA 

DRA. ANGELA ROCIO CORNEJO VALDIVIA 

DRA. ANA ESTELA DELGADO VÁSQUEZ 

DR. MIGUEL ANGEL BLANQUILLO MILLA 

DR. JUAN ALFONSO LOYOLA LOPEZ   

SR. CARLOS FIGUEROA ZEVALLOS 

 

 

               Directora Escuela Profesional de Obstetricia 

               Directora Escuela Profesional de Nutrición (e) 

               Directora Escuela Profesional de Enfermería 

               Directora Escuela Profesional de Medicina Humana 

               Unidad de Asesoría Jurídica 

               Jefe de la Unidad de Asesoría Jurídica 

               Rep. Trabajadores SUTUSM 

                

            

MG. ROJAS: Dra. Alicia, la alumna Alison Rojas dice por mensaje de texto que está presente, y dice que su 

micrófono está fallando. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: ¡Ay! disculpe, no lo he escuchado 

 

MG. ROJAS: La alumna Alison Rojas, manifiesta que su micrófono está fallando y por mensaje de texto, o sea,  

 

DRA. FERNÁNDEZ: Pero está presente, hay quórum Señor Decano. 

 

DR. DEL CARMEN: Muy bien muchas gracias Dra. Alicia. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Si Señor Decano. 

 

1  ORDEN DEL DÍA 

1.1  Reconsideración y conformación de Comisiones Permanentes. 
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DR. DEL CARMEN: Estaríamos dando parte la propuesta de reconciliación que ha sido remitida tanto 

 por parte de la representación de docentes como de la de la representación de estudiantes. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Sí, señor decano, las comisiones permanentes, podemos, si usted lo considera 

así, si los señores consejeros hacer la conformación, comisión por comisión. 

 

DR. DEL CARMEN: Entendería que el Dr. Blanquillo está presente, me corrige, entendería que 

primero para poder dar pase a esta, digamos, revisión de la confirmación habría que aprobar la 

reconsideración que de alguna manera dejaría sin efecto el acuerdo previo. ¿Es correcto esta 

interpretación Dr. Blanquillo?  

 

DR. BLANQUILLO: Gracias Señor Decano, Señores Consejeros, muy buenas tardes, en relación a la 

consulta, remitirme a un punto de agenda similar que se tuvo también en el Consejo Universitario en la 

cual también estuve yo como legal de la Universidad, en relación a la conformación de las comisiones 

permanentes, es cierto, se plantea un recurso de reconciliación, la misma que la misma que se encuentra 

en debate dado que si bien es cierto, se llegó… 

 

DR. DEL CARMEN: Dr. Blanquillo su audio. 

 

DR. BLANQUILLO: Hubo una votación, pero también tuvimos un cuarto intermedio, no había 

miembros de las comisiones permanentes… 

 

DR. DEL CARMEN: Dr. Blanquillo si fuera tan amable… 

 

DR. BLANQUILLO: Doctor, disculpe, ¿no me están escuchando? 

 

DR. DEL CARMEN: Sí, ha estado muy entrecortado, si fuera tan amable de volver a la pregunta. 

 

DR. BLANQUILLO: Está fallando creo la sintonía, voy a voy a tratar de…, ahora sí, ¿por favor? 

 

DR. DEL CARMEN: Si, correcto. 

 

DR. BLANQUILLO: Puntualmente Doctor, voy a nuevamente iniciar, Señor Decano, Señores 

Consejeros, les estaba señalando que este tema también tuvo una un tema similar en el Consejo 

Universitario, mediante el cual si bien es cierto en la Sesión anterior o en la estación anterior, porque 

esta es una Sesión continuada se planteó un recurso de reconsideración a la conformación de comisiones 

permanentes y transitorias, la misma que en una primera votación no ha sido admitida, pero dio mérito 

a un cuarto de intermedio. 

¿Qué se busca en este cuarto de intermedio?, justamente de justificar la necesidad de recomendantes, 

las mismas que no habrían sido parte de la primera Sesión donde se vio en la agenda la conformación 

de las comisiones permanentes, acto mismo que de acuerdo al acta anterior el Señor Decano encargado 

estableció en el tema de la conformación de las comisiones ellos deberían presentar un recurso de 

reconsideración para poder nuevamente ser evaluados y reconformar todas las condiciones a través a 

través de un acto administrativo futuro, ¿no?. 

Pero también debo de agregar Señor Decano que si bien es cierto este es un pedido de reconformación 

de las comisiones, está todavía latente no ha concluido la estación de la sesión dado las intervenciones 

de todos los consejeros mediante los cuales establecían un consenso para ayudarnos el día de hoy con 

una nueva alternativa de solución, y para ello tendría que nuevamente poner en punto de agenda la 

votación a través de los consejeros para ver este punto y puedan con un nuevo acuerdo reconformar en 

la composición de un integrante o de los presidentes de las comisiones más no ya en la designación de 

las propias comisiones que ya existen con algunos integrantes, pero tendría que en esta presentación ver 

el tema de la reconformación para tener un acuerdo y llegar a un nuevo acto con la participación de 

estudiantes y que propondrán seguro sus integrantes, eso es lo que podría ser Señor Decano, muchas 

gracias. 

 

DR. DEL CARMEN: Muchas gracias Dr. Blanquillo, por las razones fueran tan amables de cerrar los 

micros, Dr.  Blanquillo, Dr. Hernán también, ok, entonces no se invitaría, no sé, si el Dr. Leonardo 

Rojas que es quien ha remitido al Decanato la relación de efectivamente de las comisiones propuestas 

que planteen los términos de reconciliación con objeto de que puedan ser votados y una vez votados y 

atendidos volver a proceder propiamente, a la digamos aprobación de las comisiones obviamente sobre 
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la base de lo que se ha presentado, tanto por el grupo de docentes entiendo que de manera constitucional 

mayoría y minoría como de parte de los estudiantes, Dr. Leonardo Rojas tiene usted uso de la palabra. 

 

MG. ROJAS: Muy buenas tardes Señor Decano, Señora Vicedecana, estimados miembros del Consejo 

de Facultad, estimados lectores, efectivamente se hizo una propuesta, se presentó una propuesta de 

integrantes de miembros de las comisiones, un poco recogiendo ¿no?, la preocupación del Señor Decano 

y lo que se comentó en la Sesión del día de ayer, le pediría por favor a la Dra. Antezana que pueda pagar 

su micro porque se está escuchando un ruido medio raro, muchas gracias, muy amable, entonces la 

verdad que sobre la explicación del del Dr. Blanquillo, la verdad no lo he entendido bien en la 

comunicación estaba muy tergiversada; sin embargo de acuerdo a lo que ya hemos conversado, porque 

en realidad ayer discutimos este tema ampliamente y el planteamiento es justamente la nueva 

conformación de las comisiones permanentes, para ellos se ha remitido al mediodía una propuesta, que 

luego se les ha hecho llegar por correo electrónico a todos los miembros del consejo, digamos esa es la 

propuesta que está presentando el grupo de mayoría, como lo comento ¿no?. 

Considerando todas aquellas observaciones, solicitudes del mismo Dr. Sanabria que había manifestado 

que le gustaría estar en otra comisión, etcétera, estas se han considerado para poder pues en esta sesión 

poder ponernos de acuerdo y poder votar de acuerdo con la con la discusión que se dio el día de ayer y 

finalmente tuvimos esta esta propuesta que entiendo era la idea de consensuar ¿no?, sobre la 

conformación de estas comisiones. 

No sé, eso es lo que puedo comentar, tal vez lo revisamos o en todo caso yo consideraría que ya que la 

información ha sido ya transmitida por vía correo electrónico a todos los consejeros realizar la votación 

de reconsideración de la elección anterior por esta nueva propuesta, que incluya además a los docentes 

y a los estudiantes, también nos han hecho llegar por correo electrónico la propuesta de las 

representaciones estudiantiles para la conformación de los comités, entonces yo creo que podría 

mediante un único acto de reconsideración, revisando por última vez estas estas comisiones tanto de 

docentes y como de alumnos integrantes, poder hacer mediante un único voto toda esta elección, ya que 

digamos sea presentado en los términos que han sido debatidos el diario, muchas gracias.  

 

DR. DEL CARMEN: Muchas gracias Doctor. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Señor Decano, si me permiten. 

 

DR. DEL CARMEN: Adelante. 

 

DRA. FERNÁNDEZ:  Señores consejeros se ha recibido la propuesta de docentes y de alumnos 

estudiantes, que van a conformar las diferentes comisiones, podemos pasar a la proyección de primero 

de docentes y después de alumnos ¿no?, estudiantes que pueden conformar las comisiones, por comisión 

por comisión si ustedes lo creen conveniente. 

 

DR. DEL CARMEN: Perfecto, Dra. Alicia este acogiendo tanto la recomendación del Dr. Rojas como 

digamos la propuesta de la Señora Vicedecana, entonces estaríamos en primer término dando lectura a 

cada una de las comisiones que han sido presentadas con el objetivo de que si hubiera alguna 

observación se pueda hacer llegar, y de no haberlo este en un único acto de reconsideración o en todo 

caso se podría reconsiderar comisión por comisión este ir aprobando digamos la reconformación dando 

lectura tanto a la conformación de la propuesta de conformación de docentes como de la de estudiantes 

eso sería importante de tal manera que se respeten ambas propuestas que creo que es el espíritu de lo 

que en el cuarto intermedio se ha podido lograr, tenemos tanto la propuesta de representación tanto de 

conformación de docentes como de estudiante. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Muy bien Señor Decano, gracias, entonces, por favor, ¿puedes compartir? 

Propuesta de docente primero y de estudiantes. 

 

DR. DEL CARMEN: Correcto. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Acá tenemos la conformación recibida de los docentes, ¿no?, para la Comisión 

Permanente de Grados, Títulos y Convalidaciones, presidente: Mg. Yissella Betsabeth Acuache Quispe. 

Miembros: la Dra. Ángela Rocío Cornejo Valdivia, la Dra. Nancy Joaquina Rojas Moran, Mg. Ricardo 

Mafalky Rodríguez Torres, Mg. Alicia Violeta Herrera Bonilla, y la Dra. Zoila Rosa Moreno Garrido. 

¿Me podrías poner al lado lo de los estudiantes? Por favor, si es posible. 
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Mientras, no sé si alguno de los consejeros tendrá alguna, digamos pregunta respecto a los miembros 

de esta Comisión Permanente de Grados, Títulos y convalidaciones.  

En Grado, Títulos y Convalidaciones como alumnos, tengo, yo he recibido a César Manuel Romero 

Castillo, de Escuela de Medicina, Camila Puga Mamani, Escuela de Tecnología Médica, y Ana Claudia 

Palacios Rodríguez, Escuela de Enfermería, entonces, esa Comisión Permanente de Grados, Títulos y 

Convalidaciones, estaría conformada por los docentes acá, ustedes están viendo, y por los alumnos que  

he nombrado, con los estudiantes que he nombrado, pero ahorita lo va a tratar de ponerlo también en la 

pantalla, son César Manuel Romero Castillo, de Medicina Humana, Camila Hefzi Puga Mamani, de 

Tecnología Médica, y Ana Claudia Palacios Rodríguez, de Enfermería, estudiantes. 

 

DR. DEL CARMEN: Correcto. ¿habría alguna observación de parte de la representación de docentes, 

de la representación estudiantil, de no ser así? , creo que para hacer más operativa este acuerdo, 

estaríamos planteando la reconsideración de la conformación de la Comisión Permanente de Grados, 

Títulos y Convalidaciones, acorde a la propuesta presentada por la representación docente, que se está 

proyectando, y acorde a la propuesta de la representación estudiantil que ha sido leída por la Señora 

Vicedecana, Dra. Alicia, ¿si fuera tan amable de someter la aprobación de la reconsideración para la 

reconformación de esta comisión?. 

  

DRA. FERNÁNDEZ: Sí doctor, gracias. 

 

DRA. DORIS VIRGINIA HUERTA CANALES DE MIRANDA  A favor. 

DR. JOSE DEL CARMEN SANDOVAL PAREDES   A favor. 

DR. HERNAN ARTURO SANABRIA ROJAS    A favor. 

MG. LEONARDO RONYALD ROJAS MEZARINA   A favor. 

MG. YISSELLA BETZABETH ACUACHE QUISPE   A favor. 

DR. FRANCISCO JOSE GARCIA ARBILDO     A favor. 

ALUMNO ROBERTO CARLOS CHIVIGORRI FERNÁNDEZ  A favor.  

ALUMNA LISHA DIANA TULICH ORTIZ    A favor.  

ALUMNO RODRIGO MIGUEL MENDEZ SERREPE   A favor. 

ALUMNA ALISSON STEPHANY ROJAS TIZNADO   A favor. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Ok, a favor el Señor Decano ha sido aprobada la Comisión Permanente de 

 Grados, Títulos y convalidaciones, por docentes y alumno. 

 

DR. DEL CARMEN: Muchas gracias entonces se acepta la reconsideración y la nueva conformación 

de la comisión permanente de grados y títulos y convalidaciones por unanimidad. Muchas gracias. 

 

ACUERDO N°204-SOV-2025: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA RECONSIDERACIÓN Y LA CONFORMACIÓN 

DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE GRADOS Y TÍTULOS Y CONVALIDACIONES, DE ACUERDO A LO DETALLADO: 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DR. DEL CARMEN: Pasaríamos a la comisión de evaluación y perfeccionamiento docente. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Evaluación y Perfeccionamiento Docente, tenemos presidente Dr. José del 

Carmen Sandoval Paredes. 

Código Nombres y apellidos Cargo 

096539 Mg. Yissella Betzabeth Acuache Quispe  Presidente 

018465 Dra. Ángela Rocío Cornejo Valdivia de Espejo  Miembro 

060992 Dra. Nancy Joaquina Rojas Moran  Miembro 

0A0449 Mg. Ricardo Mafalky Rodríguez Torres  Miembro 

087548 Mg. Alicia Violeta Herrera Bonilla Miembro 

0A3078 Dra. Zoila Rosa Moreno Garrido  Miembro 

23010362 Estudiante Cesar Manuel Romero Castillo   (EPMH) Miembro 

22010621 Estudiante Camila Hefzi Puga Mamani         (EPTM) Miembro 

22010448 Estudiante Ana Klaudia Palacios Rodríguez (EPE) Miembro 
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Miembros: Mg. Yissella Betsabeth Acuache Quispe, Dra. Aurora Villar Chamorro, Dr. Carlos Edmundo 

Barrionuevo Cornejo, Dra. Elisabeth Eni Yalan Leal, Dr. José Antonio Carbonell Arribasplata, de 

docentes.  

De alumnos, estudiante: Vázquez Becerra Jorge Luis, de Nutrición, Fernando Joaquín Cavero González, 

de Enfermería, Ana Cristina, de Obstetricia. 

 

DR. DEL CARMEN: Muy bien.  

 

DRA. FERNÁNDEZ: ¿Alguna observación?  

 

DR. DEL CARMEN: Estaremos pasando entonces a la votación nominal, para la aceptación de la 

reconsideración y la consecuente reconformación de la Comisión Permanente de Evaluación y 

Perfeccionamiento Docente tal cual ha sido presentado por el grupo de docentes, la relación docente y 

de estudiantes, por favor, Doctora. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Pasamos a votación nominal. 

 

DRA. DORIS VIRGINIA HUERTA CANALES DE MIRANDA  A favor. 

DR. JOSE DEL CARMEN SANDOVAL PAREDES   A favor. 

DR. HERNAN ARTURO SANABRIA ROJAS    A favor. 

MG. LEONARDO RONYALD ROJAS MEZARINA   A favor. 

MG. YISSELLA BETZABETH ACUACHE QUISPE   A favor. 

DR. FRANCISCO JOSE GARCIA ARBILDO     A favor. 

ALUMNO ROBERTO CARLOS CHIVIGORRI FERNÁNDEZ  A favor.  

ALUMNA LISHA DIANA TULICH ORTIZ    A favor.  

ALUMNO RODRIGO MIGUEL MENDEZ SERREPE   A favor. 

ALUMNA ALISSON STEPHANY ROJAS TIZNADO   A favor. 

 

DR. DEL CARMEN: Bien muchas gracias. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Por unanimidad aprobado. 

 

DR. DEL CARMEN: Se acepta la reconsideración y, por ende, la reconformación de la Comisión 

Permanente de Evaluación y Perfeccionamiento Docente, muchas gracias. 

 

ACUERDO N°205-SOV-2025: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA RECONSIDERACIÓN Y LA CONFORMACIÓN 

DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE EVALUACIÓN Y PERFECCIONAMIENTO DOCENTE, DE ACUERDO A LO 

DETALLADO: 

 

Código Nombres y apellidos Cargo 

0A0842 Dr. José Del Carmen Sandoval Paredes Presidente 

096539 Mg. Yissella Betzabeth Acuache Quispe Miembro 

07490A Dra. Aurora Villar Chamorro Miembro 

093769 Dr. Carlos Edmundo Barrionuevo Cornejo Miembro 

0A7461 Dra. Elizabeth Eni Yalan Leal Miembro 

0A7380 Dr José Antonio Carbonell Arribasplata Miembro 

22010667 Estudiante Jorge Luis Vasquez Becerra               (EPN) Miembro 

24010384 Estudiante Fernando Joaquin Cavero Gonzales  (EPE) Miembro 

23010453 Estudiante Ana Cristina Yanac Polloqueri          (EPO) Miembro 

 

DR. DEL CARMEN:  procedamos a la siguiente comisión, Señora Vicedecana. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: ¿Cómo no? ¿Cómo no, señor Decano? Comisión Permanente de Evaluación 

Curricular y Coordinación Académica, presidente: Dr. Leonardo Rojas Mezarina. 

 Miembros: Dra. Mistral Carahuapoma Acosta, Mg. Alex Guibovich Mesinas, Dra. Carmen Cecilia 

Muñoz Barabino, Mg. Susana García Parra, y Dra. Miriam Teresa Solís Rojas. 

Evaluación Curricular y Coordinación Académica, Erick Vasquez Chavez, Daniela Luana Solano 

Condezo y Dennis Soto Leyva. ¿Pasamos a votación? 
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DR. DEL CARMEN: Correcto, pasemos a votación, ponemos a consideración a los Señores 

Consejeros. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: 

 

DRA. DORIS VIRGINIA HUERTA CANALES DE MIRANDA  A favor. 

DR. JOSE DEL CARMEN SANDOVAL PAREDES   A favor. 

DR. HERNAN ARTURO SANABRIA ROJAS    ………. 

  

DR. SANABRIA: ¿Me permite una observación? 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Si Doctor. 

 

DR. SANABRIA: He notado que hay distinciones en lo que se consideran los grados, grado de Doctor, 

grado de Magíster, ¿no? Y me parece que de repente me corrige el Dr. Rojas ¿me parece que no es 

doctor?, en ese sentido correspondería poner magíster lo que es, digamos para nosotros importante, ¿no? 

señalar eso. 

 

MG. ROJAS: De acuerdo doctor, efectivamente, estoy en curso de doctorado y todavía no tengo el 

grado de Doctor.  

 

DRA. FERNÁNDEZ: OK. Entonces, corregimos como magíster. 

 

DR. DEL CARMEN: Correcto, en todo caso es una observación de forma que para el fin del acta se 

puede corregir, ¿pero entiendo que el voto es a favor Doctor? 

 

DRA. FERNÁNDEZ: OK. Gracias doctor, vamos a hacer esa rectificación, ¿no sé en qué me quedé?  

 

                    DR. HERNAN ARTURO SANABRIA ROJAS    A favor. 

MG. LEONARDO RONYALD ROJAS MEZARINA   A favor. 

MG. YISSELLA BETZABETH ACUACHE QUISPE   A favor. 

DR. FRANCISCO JOSE GARCIA ARBILDO     A favor. 

ALUMNO ROBERTO CARLOS CHIVIGORRI FERNÁNDEZ  A favor.  

ALUMNA LISHA DIANA TULICH ORTIZ    A favor.  

ALUMNO RODRIGO MIGUEL MENDEZ SERREPE   A favor. 

ALUMNA ALISSON STEPHANY ROJAS TIZNADO   A favor. 

 

DRA. DELGADO: He levantado la mano, quisiera hacer una consulta, ¿si se me permite Señor 

Decano? 

 

DR. DEL CARMEN: Si, adelante. 

 

DRA. DELGADO: En una comisión, habiendo grados mayores, un grado menor, ¿puede ser en la 

cabeza?, habiendo doctores en una comisión, el que dirige, ¿puede ser un magíster? 

 

DR. DEL CARMEN: Dado que, bueno, con cargo que el Dr. Blanquillo pueda hacerme alguna 

corrección, pero dado que en este caso la presidencia corresponde a un consejero, esa distinción no es, 

digamos, relevante ¿no?, puesto que hay consejeros que son, digamos, de asociados, y no tienen, 

digamos, la necesidad de ser doctores, esa sería la causal., Dr. Blanquillo, ¿me corrige si esto no es 

correcto? 

 

DR. BLANQUILLO: Correcto, Señor Decano, si puede tener un magíster presentarse como presidente, 

gracias.  

 

DR. DEL CARMEN: Muchas gracias,  

 

DRA. DELGADO: Gracias. 

 

DR. DEL CARMEN: Entonces, ¿entendería que culminó la votación, Señora Vicedecana? 
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DRA. FERNÁNDEZ: Sí, Señor Decano. 

 

DR. DEL CARMEN: Correcto, entonces, estaría siendo también aprobada por unanimidad tanto la 

reconsideración como la reconformación de la Comisión Permanente de Evaluación Curricular y 

Coordinación Académica por los integrantes que han sido presentados.  

 

ACUERDO N°206-SOV-2025: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA RECONSIDERACIÓN Y LA CONFORMACIÓN 

DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE EVALUACIÓN CURRICULAR Y COORDINACIÓN ACADÉMICA, DE ACUERDO 

A LO DETALLADO: 

  

Código Nombres y apellidos Cargo 

0A3057 Mg. Leonardo Ronyald Rojas Mezarina  Presidente 

012394 Dra. Mistral Ena Carhuapoma Acosta  Miembro 

095818 Mg. Alex Guibovich Mesinas  Miembro 

088498 Dra. Carmen Cecilia Muñoz Barabino  Miembro 

08865A Mg. Susana García Parra   Miembro 

090352 Dra. Mirian Teresa Solís Rojas Miembro 

21010085 Estudiante Erick Vasquez Chavez                  (EPMH) Miembro 

22010151 Estudiante Daniela Luana Solano Condezo  (EPE) Miembro 

23010574 Estudiante Dennis Soto Leyva                        (EPTM) Miembro 

 

DR. DEL CARMEN: Muchas gracias, sigamos a la siguiente comisión. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Comisión Permanente de Investigación, presidente: Dra. Doris Huerta Canales. 

Miembros, Dra. Elydia Mujica Albán, Dra. Luisa Hortensia Rivas, Dra. Nelly Lam, Dr. Leonardo Rojas 

y Mg. José Enrique Olivera García.  

De estudiantes tenemos a los siguientes estudiantes:  Jeremy Rodrigo Rodríguez Perales, Pajuelo More, 

Ricardo Geanfranco y Angélica Verónica López Saavedra, Jeremy Rodrigo Rodríguez es de Tecnología 

Médica, Pajuelo More de Nutrición y Angélica Verónica López Saavedra de Medicina Humana. 

 

DR. DEL CARMEN: Muy bien. Entonces… 

 

DRA. FERNÁNDEZ: ¿Pasamos a votación?  

 

DR. DEL CARMEN: Estaríamos pasando a votación para la reconsideración y consecuente aprobación 

de la Comisión Permanente de Investigación con los integrantes que habían sido planteados, adelante. 

 

DRA. FERNÁNDEZ:  

 

DRA. DORIS VIRGINIA HUERTA CANALES DE MIRANDA  A favor. 

DR. JOSE DEL CARMEN SANDOVAL PAREDES   A favor. 

DR. HERNAN ARTURO SANABRIA ROJAS    A favor. 

MG. LEONARDO RONYALD ROJAS MEZARINA   A favor. 

MG. YISSELLA BETZABETH ACUACHE QUISPE   A favor. 

DR. FRANCISCO JOSE GARCIA ARBILDO     A favor. 

ALUMNO ROBERTO CARLOS CHIVIGORRI FERNÁNDEZ  A favor.  

ALUMNA LISHA DIANA TULICH ORTIZ    A favor.  

ALUMNO RODRIGO MIGUEL MENDEZ SERREPE   A favor. 

ALUMNA ALISSON STEPHANY ROJAS TIZNADO   A favor. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Alison nos escribe por acá siempre, a favor, muy bien. 

 

DR. DEL CARMEN: Muchas gracias, Señora Vicedecana, entonces, queda aprobada por unanimidad 

tanto la reconsideración como la nueva conformación de la Comisión Permanente de Investigación por 

los integrantes que han sido presentados en las propuestas de docentes y estudiantes, muchas gracias. 
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ACUERDO N°207-SOV-2025: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA RECONSIDERACIÓN Y LA CONFORMACIÓN 

DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE INVESTIGACIÓN, DE ACUERDO A LO DETALLADO: 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DR. DEL CARMEN: Procedemos a la siguiente comisión. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Comisión Permanente de Procesos Disciplinarios para Alumnos.  

Presidente: Mg. José Antonio Paredes Arrascue, miembros: Mg. Luis Frank Bernal Quispe, Dra. Sandra 

Shult Montoya, Dr. Eddie Vargas Encalada, Mg. Gloria Vargas Cárdenas y Mg. Antonio Luna Figueroa. 

 Los estudiantes, tenemos Naomi Shantal Landa Marín, de Enfermería, Vargas Fonseca Claudia 

Xiomara, de Escuela de Obstetricia y Guido Gabriel Aguilar Zamora, de la Escuela de Tecnología 

Médica.  

 

DR. DEL CARMEN: Bien. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: ¿Pasamos a votación? 

 

DR. DEL CARMEN: Sí, por favor, pasemos a votación. 

 

DRA. FERNÁNDEZ:  

 

DRA. DORIS VIRGINIA HUERTA CANALES DE MIRANDA  A favor. 

DR. JOSE DEL CARMEN SANDOVAL PAREDES   A favor. 

DR. HERNAN ARTURO SANABRIA ROJAS    A favor. 

MG. LEONARDO RONYALD ROJAS MEZARINA   A favor. 

MG. YISSELLA BETZABETH ACUACHE QUISPE   A favor. 

DR. FRANCISCO JOSE GARCIA ARBILDO     A favor. 

ALUMNO ROBERTO CARLOS CHIVIGORRI FERNÁNDEZ  A favor.  

ALUMNA LISHA DIANA TULICH ORTIZ    A favor.  

ALUMNO RODRIGO MIGUEL MENDEZ SERREPE   A favor. 

ALUMNA ALISSON STEPHANY ROJAS TIZNADO   A favor. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Y la alumna Alisson a favor. 

 

DR. DEL CARMEN: Muy bien, entonces, estaríamos aprobando por unanimidad tanto la 

reconsideración como la nueva conformación de la Comisión Permanente de Procesos Disciplinarios 

para Alumnos con la representación docente y estudiantil que ha sido presentada en la presente sesión. 

 

ACUERDO N°208-SOV-2025: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA RECONSIDERACIÓN Y LA CONFORMACIÓN 

DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PROCESOS DISCIPLINARIOS PARA ALUMNOS, DE ACUERDO A LO 

DETALLADO: 

 

 

 

 

 

Código Nombres y apellidos Cargo 

034169 Dra. Doris Virginia Huerta Canales de Miranda  Presidente 

046957 Dra. Elydia Cornelia Mujica Alvan  Miembro 

058912 Dra. Rivas Diaz De Cabrera Luisa Hortensia  Miembro 

077836 Dra. Nelly Maritza Lam Figueroa  Miembro 

0A3057 Dr. Leonardo Ronyald Rojas Mezarina   Miembro 

0A0833 Mg. José Enrique Olivera Garcia  Miembro 

23010176 Estudiante Jeremy Rodrigo Rodríguez Perales     (EPTM) Miembro 

22010652 Estudiante Pajuelo More Ricardo Geanfranco    (EPN) Miembro 

17010037 Estudiante Angélica Verónica López Saavedra   (EPMH) Miembro 
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DR. DEL CARMEN: Muy bien, seguimos con la siguiente comisión. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Seguimos con la Comisión Permanente de Responsabilidad Social, presidente: 

Dr. Hernán Arturo Zanabria Rojas. 

Miembros: Mg. Anita Ysabel Lujan González, Mg. Yesenia Retamoso Siancas, Lic. Julia María Lema 

Morales, Dr. Oscar Antonio Limay Ríos y Mg. Sonia Antezana Alzamora.  

Responsabilidad Social de los estudiantes: Núñez Contreras Yoselin Milagros, Escuela de Obstetricia, 

Diego Alessandro Quispe Pérez, Escuela de Enfermería y Carrión Vega Camila Melina, Escuela de 

Nutrición. 

 

DR. DEL CARMEN: Muy bien, ponemos a consideración de los Señores Consejeros, la 

reconsideración y consecuente reconformación de la Comisión Permanente de Responsabilidad Social, 

tanto por la representación docente y estudiantil que ha sido acreditada en los presentes documentos, 

adelante Doctora. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Gracias Señor Decano. 

 

DRA. DORIS VIRGINIA HUERTA CANALES DE MIRANDA  A favor. 

DR. JOSE DEL CARMEN SANDOVAL PAREDES   A favor. 

DR. HERNAN ARTURO SANABRIA ROJAS    A favor. 

MG. LEONARDO RONYALD ROJAS MEZARINA   A favor. 

MG. YISSELLA BETZABETH ACUACHE QUISPE   A favor. 

DR. FRANCISCO JOSE GARCIA ARBILDO     A favor. 

ALUMNO ROBERTO CARLOS CHIVIGORRI FERNÁNDEZ  A favor.  

ALUMNA LISHA DIANA TULICH ORTIZ    A favor.  

ALUMNO RODRIGO MIGUEL MENDEZ SERREPE   A favor. 

ALUMNA ALISSON STEPHANY ROJAS TIZNADO   A favor. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Y la alumna Alison Rojas, a favor. 

 

DR. DEL CARMEN: Muy bien, entonces. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Por unanimidad. 

 

DR. DEL CARMEN: Quedaría aprobada la reconsideración y la nueva conformación de la Comisión 

Permanente de Responsabilidad Social por los integrantes, docentes y estudiantes que han sido 

presentados el día de hoy. Muchas gracias.  

 

ACUERDO N°209-SOV-2025: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA RECONSIDERACIÓN Y LA CONFORMACIÓN 

DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE RESPONSABILIDAD SOCIAL, DE ACUERDO A LO DETALLADO: 

 

 

 

 

 

Código Nombres y apellidos Cargo 

091227 Mg. José Antonio Paredes Arrascue Presidente 

0A2237 Mg. Luis Frank Bernal Quispe Miembro 

0A3061 Dra. Sandra Carina Shult Montoya Miembro 

07179A Dr. Eddie Enrique Vargas Encalada Miembro 

099848 Mg. Gloria Vargas Cárdenas Miembro 

03995E Mg. Antonio Mambert Luna Figueroa Miembro 

22010492 Estudiante Nahomi Shantal Landa Marin           (EPE) Miembro 

23010110 Estudiante Vargas Fonseca Claudia Xiomara     (EPO) Miembro 

22010617 Estudiante Guido Gabriel Aguilar Zamora         (EPTM) Miembro 
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Código Nombres y apellidos Cargo 

 08646E Dr. Hernán Arturo Sanabria Rojas Presidente 

0A1476 Mg. Anita Ysabel Lujan Gonzales Miembro 

0A5190 Mg. Yesenia Deifilia Retamozo Siancas  Miembro 

037435 Lic. Esp. Julia María Lema Morales Miembro 

0A3081 Dr. Oscar Antonio Limay Rios  Miembro 

08484E Mg. Sonia Antezana Alzamora  Miembro 

22010404 Estudiante Joselyn Milagros Nuñez Contreras  (EPO) Miembro 

22010437 Estudiante Diego Alessandro Quispe Perez       (EPE) Miembro 

22010647 Estudiante Camila Melina Carrion Vega           (EPN)  Miembro 

 

DR. DEL CARMEN: ¿Pasaríamos a la siguiente comisión?  

 

DRA. FERNÁNDEZ: La última Comisión Permanente de Relaciones Interinstitucionales, Convenios 

Nacionales e Internacionales, presidente: Dr. Francisco José García Arbildo. 

Miembros: Dra. Gloria Darcila Larraburre Torrealba, Dr. Juan Antonio Villena Vizcarra, Mg. Jaime 

Erico Quintana Macedo, Mc. Julia Graciela Ávila Arosemena y Mg. José Antonio Paredes Arrascue. 

Como alumnos tenemos: Frank Johan Calderón Chilet, Escuela de Medicina, Valiente Peralta Dayana 

Yamilet, Escuela de Obstetricia y Medina Flores Johana Katherine, Escuela de Nutrición. ¿Pasaríamos  

a votación? 

 

DR. DEL CARMEN: Pasemos a votación, la reconsideración y consecuente reconformación de la 

Comisión Permanente de Relaciones Interinstitucionales, Convenios Nacionales e Internacionales, 

adelante. 

 

DRA. FERNÁNDEZ:  

 

DRA. DORIS VIRGINIA HUERTA CANALES DE MIRANDA  A favor. 

DR. JOSE DEL CARMEN SANDOVAL PAREDES   A favor. 

DR. HERNAN ARTURO SANABRIA ROJAS    A favor. 

MG. LEONARDO RONYALD ROJAS MEZARINA   A favor. 

MG. YISSELLA BETZABETH ACUACHE QUISPE   A favor. 

DR. FRANCISCO JOSE GARCIA ARBILDO     A favor. 

ALUMNO ROBERTO CARLOS CHIVIGORRI FERNÁNDEZ  A favor.  

ALUMNA LISHA DIANA TULICH ORTIZ    A favor.  

ALUMNO RODRIGO MIGUEL MENDEZ SERREPE   A favor. 

ALUMNA ALISSON STEPHANY ROJAS TIZNADO   A favor. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Y la alumna Alisson, a favor. 

 

DR. DEL CARMEN: Muy bien. 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Por unanimidad. 

 

DR. DEL CARMEN: Entonces, estaríamos aprobando la reconsideración y consecuente 

reconformación de la Comisión Permanente de Relaciones Interinstitucionales, Convenios Nacionales 

e Internacionales con la relación de docentes y estudiantes que han sido acreditados por sus debidas 

correspondientes representaciones. 

 

ACUERDO N°210-SOV-2025: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA RECONSIDERACIÓN Y LA CONFORMACIÓN 

DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE RELACIONES INTERINSTITUCIONALES, CONVENIOS NACIONALES E 

INTERNACIONALES, DE ACUERDO A LO DETALLADO: 
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DR. DEL CARMEN: Con esto queda subsanado el tema de la conformación de las comisiones 

permanentes, agradecemos el esfuerzo realizado por la representación de docentes y estudiantes, y 

entiendo que, no habiendo otro punto de agenda, estaríamos dando por culminada esta Décima Cuarta 

Sesión Ordinaria Virtual del Consejo de Facultad. Muchas gracias, Señores Consejeros. 

 

ALUMNO MENDEZ: Buenas tardes. Disculpen, quisiera hacer uso de la palabra, disculpen buenas 

tardes doctores. Bien, justo quería comentar, ¿no?, ya que hoy ha sido, bueno, en Consejo Universitario 

se tocó el tema sobre el examen de aplazados, ¿no?, y mencionaba que las Facultades podrían tener, 

podrían dar cierta flexibilidad, ¿no?, con respecto a sus disposiciones internas, entonces, bueno, también 

quisiera recordar que, en la anterior gestión, ¿no?, con otros tercios no se tomó en cuenta los criterios 

para, bueno, criterios para disminuir la disertación académica. Y, bueno, tampoco los estudios de 

afectación emocional que conlleva aplicar una política a veces anti estudiantil, ¿no?, como fueron en 

años pasados. Entonces, ahora deberíamos de revertir, ¿no?, de revertir esta situación dado que la 

resolución rectoral aprobando lo del examen de aplazados no ponía límites en creditaje ni en cantidad 

de estudiantes, si es por un tema de docentes es justamente este espacio del Consejo de Facultad para 

remitir a la docencia la necesidad de mejorar los planes curriculares, ¿no?, y la forma también de 

evaluación para no tener que llegar al extremo de tener gran cantidad de desaprobados, ¿no? 

Entonces, aquí los estudiantes no deberían de rogar flexibilidad en los reglamentos internos, ya que aquí 

es que los docentes deben evaluar por qué gran cantidad de alumnos desaprueban su curso, ¿no?, y creo 

que es ideal tomar medidas con una directiva para restablecer y flexibilizar, cambiando sobre todo este 

artículo, el artículo cuarenta y cuatro, para que puedan dar su examen de aplazados lo más pronto 

posible, ¿no?, porque la matrícula del semestre dos mil veinticinco dos es mañana mismo. 

 

DR. DEL CARMEN: Gracias Rodrigo, sí, he estado presente en el Consejo Universitario y he tomado 

contacto ya con las instancias correspondientes y se van a realizar las acciones que estén a nuestro 

alcance para ver este tema y tratar de evitar, digamos, algún perjuicio en este caso que sea evitable, ¿no? 

Muy bien, no habiendo más puntos en la agenda, agradecemos los alcances, el esfuerzo realizado y 

damos por levantada esta Sesión. Muchas gracias. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Código Nombres y apellidos Cargo 

0A4159 Dr. Francisco José García Arbildo  Presidente 

036781 Dra. Gloria Tarcila Larrabure Torrealva  Miembro 

088773 Dr. Juan Octavio Villena Vizcarra  Miembro 

088773 Mg. Jaime Erico Quintana Macedo  Miembro 

07741E MC. Julia Graciela Ávila Arosemena Miembro 

091227 Mg. José Antonio Paredes Arrascue  Miembro 

19010282 Estudiante Franck Johan Calderón Chilet         (EPMH) Miembro 

23010109 Estudiante Dayana Yamilet Valiente Peralta       (EPO) Miembro 

23010250 Estudiante  Johanna Katherine  Medina Flores  (EPN) Miembro 


